Prezada banca examinadora da prova do Revalida INEP 2022.2

A questéio 4 discursiva versa sobre uma gestante em trabalho de parto e solicita
que seja avaliado o partograma. No tépico “a”, é solicitado o diagnéstico da discinesia
registrado no partograma. A resposta oficial foi parada secundaria da dilatagéo,

podendo ser aceito distocia funcional e discinesia uterina.

O partograma mostra que a evolugdo da dilatagdo parou de progredir em
decorréncia da falta de contragées uterinas adequadas. O mais importante nessa questdo
era entender que o problema era a falta de evolugcdo da dilata¢do devido as contragdes
uterinas inadequadas e ndo por conta da descida da cabega fetal.

Por isso, solicito que seja considerado também como resposta correta o termo
“parada da dilatacdo”, visto que mostra o entendimento do partograma e indica onde
estd ocorrendo o problema na evolugdo do trabalho de parto, apesar de néo ser o termo
mais adequado, assim como nos casos de distécia funcional e discinesia uterina.

Atenciosamente,



